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分40分，每题1分)。1．某研究所在装运存有放射性物质的铅

箱时，一只箱子从车上掉下来，吴明（8岁）看见后，即取出

箱中的放射性物质玩耍，结果因过量吸收放射性物质而得病

。吴明的治疗费和其他必要费用应由谁承担？A．吴明的监

护人B．某研究所C．主要由某研究所承担，吴明的监护人适

当分担D．主要由吴明的监护人承担，某研究所适当分担2．

甲被宣告死亡后，其妻乙改嫁丙。丙死亡后一年，乙得知甲

仍然在世，经通讯联系后，遂向法院申请撤销原死亡宣告，

撤销甲的死亡宣告后，甲与乙的婚姻关系如何？A．自行恢

复 B．并未自行恢复C．视为自行恢复 D．经甲同意自行恢

复3．甲、乙两家各有小院，隔墙而居，院墙高约两米。一天

，甲家夫妇下田务农，将两周岁的儿子丙锁在自家的院子里

玩。不巧，乙家的一只公鸡飞过院墙，将丙的左眼啄伤。甲

家为此支出医药费近万元。对甲家所受的损失应如何承担

？A．应完全由乙家承担B．应主要由乙家承担，甲家也应自

担一部分C．应由甲、乙两家平均分摊D．应主要由甲家承担

，乙家给予适当补偿4．村民甲（18周岁）路过村民乙家门口

时，用一块石头向乙家所养且卧在乙家门口的狗打去，该狗



立即扑向甲，甲因跑得快未被狗咬，狗咬伤了甲旁边的行人

丙。丙因躲避，将路边丁叫卖的西瓜踩碎三个。丙因治伤支

付医药费60元。丁的三个西瓜价值16元。对丙、丁损失应由

谁赔偿？A．丙的损失由甲赔偿，丁的损失由丙赔偿B．丙的

损失由乙赔偿，丁的损失由丙赔偿C．丙的损失由甲和乙赔

偿；丁的损失主要由甲赔偿，丙予以适当补偿D．丙、丁的

损失均由甲赔偿5．某合伙组织起字号为"通达商场"，由甲、

乙、丙合伙经营，其中甲出资40%，乙、丙各出资30％。甲被

推选为负责人。在与丁的诉讼中，甲放弃"通达商场"对丁的

债权5万元，乙、丙知道后表示反对。甲的这一行为的效力如

何？A．甲放弃债权的行为无效，因为未取得乙、丙的同意B

．甲放弃债权的行为部分无效，即对乙、丙的份额不发生效

力C．甲放弃债权的行为效力未定，即取得乙、丙的同意发

生法律效力D．甲放弃债权的行为有效6．甲公司分立为乙公

和丙公司。在分立过程中，乙公司和丙公司对甲公司所欠丁

、戊、己、庚的债务达成协议。乙公司承担丁、戊的债务，

丙公司承担己、庚的债务。后因丙公司无力承担己、庚的债

务而发生纠纷。现问乙公司和丙公司达成的债务承担协议效

力如何?BR>A．该协议无效 B．该协议有效C．该协议可撤销

D．该协议效力未定7．精神病患者甲在妻陪伴下外出散步，

顽童乙前来挑逗，甲受刺激追赶，甲妻见状。竭力阻拦无效

，甲将乙头打破。乙的医药费如何承担？A．完全由甲妻承

担B．主要由甲妻承担，但乙的监护人也应适当承担C．完全

由乙的监护人承担D．主要由乙的监护人承担，甲妻也应适

当承担 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


